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Self-identified Ideology 
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Progressive Moderate Conservative

Self-Identified Ideological Position 



Self-identified Conservative: By Age 
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Self-identified Progressive: By Age 
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Possibility of A War 
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Possibility of A War: By Age 
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Interest in Unification 
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Interest in Unification: By Age 
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Attitude toward the Unification 
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Attitude toward the Unification: By Age 
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Perceptions of North Korea 
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Perceptions of North Korea: By Age 
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ASAP 

Depending  

on the 

Circumstances 

No Need to 

Hurry 

Not  

Necessary  

At All 

One of Us 26.4  62.0  9.9  1.7  

Neighbor 17.6  60.4  18.9  3.0  

Stranger 8.7  54.0  28.7  8.7  

Enemy 11.8  56.3  22.6  9.3  

Not Interested 4.9  45.1  33.3  16.7  

Total 16.7  58.4  19.3  5.5  

Perceptions of North Korea & Attitude toward the Unification 
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